

JINRI KAIHUA

开化中蜂养殖持续领跑全省

本报讯(记者 胡萍 通讯员 杨乐)"你看,这些全是蜜粉源植物。"1月6日,音坑乡残疾人养蜂户周忠生指着自家今早新种下的10株窑粉源植物兴奋地相告,每年县养蜂协会年会除了举办各种培训活动外,还会给季龄不少。今年则发放的是蜜粉源植物,并首次将"自愿种植家粉源植物"列入养蜂协会人会条件。

周忠生今年37岁,是音坑乡什城村大坑头自然村人。因为患有强直性脊柱炎,缺少学习和技能,他尝试了很多工作都没成功。2016

年11月,恰逢我县蜜蜂养殖技术培训班开班,在县、乡两级的关怀下,周忠生走进课性、主要疾病防治等知识。这一次,不仅养殖技术培训的关系。这一次,不仅养殖技术进事的。此后,有很多志同道合的精心是更为师。此后,有什么疑问,周忠生还在师长们的精心最早的大力。忠生的养蜂技术突飞猛进,成效更是立竿见影。

"2017年,我采用活框共 养殖了35群意蜂和1群中 蜂。上半年收获了60多公斤 蜂蜜、85公斤蜂王浆和50多公斤雄蜂蛹、20余公斤花粉,毛收入达2.5万元,除去人工、辅助工具等费用,纯收入近2万元。"周忠生笑着介绍,近两年在县农业部门和协会的精心扶持下,今年他的蜜蜂群数已近300群,其中,中蜂增加了100多群。

周忠生的经历只是我县中蜂产业发展的一个侧面和小小缩影。2019年,开化中蜂产业发展势如破竹。年初,县农业农村局积极探索"五边"(路边、山边、溪边、房屋边、田埂边)种植模式、"飞地养蜂"模式,有效破解四季蜜源不连续等难题,全年累

计种植、抚育蜜源树50余万 株;5月,我县顺利通过复审, 被中国养蜂学会授予"中华 蜜蜂之乡"称号;7月,正式推 行中蜂产业政策保险,首次 将"农药中毒"和"其它蜂类 等侵害"列入保险条款;9月, 成功引入宁波玉祥泰公司蜂 产品开发项目,推动蜂产品 向产业化、规模化发展。据 统计,2019年,全县中蜂养殖 场户达3300余个,养殖量达 3.9万群,持续领跑全省,中 蜂养殖数量、蜂蜜产量和年 产值连续两年突破"双位数" 增长。

省科协赴大溪边中心 小学开展扶贫活动

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 汪要)1月2日至3日,2020年省科协扶贫下基层活动在大溪边乡中心小学举行。此次活动内容广泛,活动形式生动活泼,既有博物课堂,也有学生参观科技大篷车展品以及有趣神秘的科学实验表演秀。

活动中,省科协专家唐建军博士和孙亚敏博士带着精彩的讲座来到学校,同学们都欢欣鼓舞,对此次活动表现出特别浓厚的兴趣。讲座中,两位专家还带领同学们一起探索文字表达的奥秘以及"最想做的事儿"。

此次活动丰富多彩,学生参与面广, 兴趣度高,孩子们体验了既充实又有趣 的科普活动,实实在在地给孩子们带来 欢笑与喜悦,获得了快乐与成长。

立江村医养结合

正式启用

居家养老服务中心

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 余

贞贞)1月6日,池淮镇立江村医养结合

居家养老服务中心正式启用,在村新时

代文明实践站志愿服务队的志愿者们引

导下,村里140余名70岁以上老人走进 服务中心餐厅,用上当日由村集体提供

的免费午餐,感受到了村集体大家庭的

服务中心占地3000平方米,由原村中一

所小学校舍改建而成,拥有餐厅、健身房、茶室、休息室等,村里的老年人可以在这里活动,接受志愿者所提供的照料服务,缴纳一定餐费后也可以在这里用

餐,改变了村中留守老人无人照料的状况,也为老年人健身活动提供了场所。

据了解,立江村医养结合居家养老

旗袍修身 善美修心

1月4日,县旗袍协会2 周年暨开化电大旗袍班年会 在新东方大酒店举行,160 余名旗袍艺术爱好者演绎了 中国旗袍的优雅高贵,为现 场观众呈现了一场极具内涵 底蕴的视觉盛宴。活动中还 表彰了7名协会先进个人。

记者 丰智慧 通讯员 陈小燕 摄



县综合行政执法局荣获智慧城管绩效优秀单位

本报讯(记者 郑宏亮) 1月6日,记者获悉,开化县 综合行政执法局被省建设厅 评为2019年度智慧城管绩效 优秀单位。

2018年9月,我县智慧 城管监督指挥中心正式运 行。运行以来,根据省市县 政府数字化转型总体部署和 工作要求,县综合行政执法 局以积极的姿态全面推进数 字化转型工作,以"智慧城 管"为载体,全力破解信息 "散、迟、慢"等问题,实现城 市管理精细化。通过智慧城 管系统平台,利用人员主动 巡查,问题线上监督,案件协 调指挥等方式,对城区街面 市容市貌、环境卫生、交通秩 序、规划管理等方面进行全 方位监控。城市管理意识逐 步增强,积极性稳中有升,专 业部门问题处置的主动性、 案件处置质量显著提高,实 现城市管理工作精细化和无 死角,新型城市管理模式效 果明显,城市管理水平得到 大幅度提升。

"依托智慧化系统,管理 先行、执法保障的模式得以 高效运转,为实现城市管理 共治共管打下坚实基础。截 至目前,我县智慧城管共受 理立案 28747 件,已处置 28643,处置率达99.64%。结 案率达99.60%,处置率及结 案率均达到了省市要求。"县智慧城管指挥中心相关负责 人表示,接下来,智慧城市管 理指挥中心将持续促进系统 功能的开发与完善,不断提 高知识库内容的精准化、多 维化和规范化,不断提高开 化城市管理智慧化、科学化 水平,让城市居民生活更便 捷、更美好、更幸福。

大桥头车站发出

"失物招领"信息

本报讯(记者 胡萍 通讯员 郑建平)"你们能不能帮帮忙,我们都非常焦急!"1月2日上午,记者接到通讯员的来电报料,因为捡到的现金一直找不到失主,县利群客运公司大桥头车站的工作人员希望通过媒体,发出"失物招领信息"

去年12月19日上午8时左右,县利群客运公司大桥头车站售票员方爱英意外在车上捡到1000多元现金,在与驾驶员汪福忠共同询问同车乘客并寻找失主无果后,把现金上交给了大桥头车站站长余富标。此后,一有蛛丝马迹,三人就多方打听失主,可一连询问过好几位疑似"失主"后,也没能找到真正的失主。

"这都过去好几个星期了,也没人来找。"余富标告诉记者,快过年了,希望借助媒体发布失物招领信息,尽快物归原主。他同时相告,捡到现金的客运中巴车牌号为浙 HB15609,失主可以通过电话联系他们(13675708989)。

我们的节日·年味

罗丰村 年货送进老人家中

本报讯(通讯员 方争游)"老叶,您好!新年到了,村里给您送年货来了,祝您身体健康!"1月4日,华埠镇罗丰村村委会委员叶爱军和村出纳员张凤娇,把年货送到71岁的老人叶德林手中。

"近年来,罗丰村严格 控制非生产性开支,把节省 下来钱用于改善民生,为老 人发福利,增强老人的获得 感和幸福感。"村党支部书 记杜土梁介绍,为了方便老 人,村两委分片用私家车把 年货送到老人家里,并了解 老人们的生活情况。

"谢谢党和政府对老人的关心!"叶德林老人接过年货高兴地说,现在的社会真好,村里不但送年货,参加医保还有补助。据悉,该村60岁以上的老人有116人,共赠送大米、香菇等年货价值1.3万元。除此之外,村集体还补助村民医保缴费每人200元,全村524人,共计10.48万元。

墩南村乡贤连续两年送 85岁以上老人"迎新包"

本报讯(记者 胡萍 通讯员 郑建平)"除了每 周三到乡里来义诊,前阵 子,他又给村里30余位85 岁以上的老年人送'迎新包'了,每人现金500元,已经 连续两年了。"1月2日晚, 当大溪边乡墩南村党支部 书记余新华说起村里的迎 新暖心事,第一个就提到了 该村乡贤余波。

余波曾任县妇幼保健 院院长,高中毕业后在家当 了4年赤脚医生,后来被父 老乡亲们推送到了浙江省 医科大学读书,至此走上了 医生的神圣岗位。感念着 家乡父老乡亲的深情厚义, 走出大山的余波经常喜欢 回"家"看看,热心帮助重病 和困难的乡亲。

"我只是想表达自己对家乡的一份感恩之情。"余波相告,墩南村素有尊老爱老、团结互助的优良传统,自己的所作所为,只是想祝福家乡的父老们健康长寿、生活幸福、新年快乐!

遗失声明

开化县道路运输管理所遗失《开户许可证》,证号:1209290129000178813。 声明作废。